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Lot# Description Est.Min Est.Max

1 Enamel Sign 750.00 1,000.00
D/S Red Black Green on White. "Texaco" Lubricating Motor Oil. Scattered
scratches and marks.90% 3' 6" Diameter

2 Enamel Sign 400.00 600.00
Red, green on white. Wakefield Castrol Lubrication Service. Numerous scr
around edge and face, with dings to these holes. Some scuffs and scratche
6'x3'

3 Metal Sign 20.00 40.00
Yellow on Red. Shell with clam rusted and marked Poor 4'x 4'

4 Metal Sign 80.00 100.00
Black red on yellow. Aboriginal land trust sign. Scratches scuffs and marks

5 Metal sign 75.00 100.00
Blue black and white. Michelin. 3'6 x 3' few scratches and chips 95%

6 Enamel sign 350.00 450.00
multicoloured. Agfa Photo Goods. 1'10 x 4'. 95%. Genuine Antique

7 Metal sign 75.00 100.00
Green, red, black on white. Castrol Service Centre. 4' x 4'. Few scuffs and s
95%

8 Enamel sign 140.00 160.00
Red, black on yellow. Colas. 3' x 3'. Few minor marks. 95%

9 Enamel sign 800.00 1,000.00
Red, black, blue on white. Waratah Motor Spirit. 1'6 x 6'. Couple of creases
around edge. 95%

10 Enamel sign 20.00 30.00
Red, black on white, State Electricity Commission, Danger. 2'9"x1'9". Few
edges, 95%

11 Metal sign 30.00 50.00
Blue and white. Ford. 4' x 2'. Few scuffs and marks. 90%

12 Enamel sign 275.00 300.00
Black white on green. State Express Cigarettes. 4' x 2'. Dinged and rusted a
edges. 90%.

13 Plastic sign 0.00 0.00
Brown, red, black on cream. Jim Beam Bourbon Whisky. 3'8"'x1'9". Few s
marks. Small crack one end. 90%

14 2xmodern signs. One tin and other Core flute 40.00 50.00
Tin is VACC faded. 3'x 3', Core flute is Castrol 95%.

15 2 x modern signs 15.00 25.00
Metal- yellow black on white, MGK sparkplugs. 2'x2' 95 %
Metal- yellow white on blue. Century Batteries sold here.3' x 2'. 95%

16 Metal sign 15.00 25.00
BMW Blue, white and black. 2'x2', Scattered marks, 95%

17 Metal Sign 60.00 80.00
Fanta. Orange on white with pictorial of bottle. Some minor rust spotting an
paint fading. 6' x3' 80%

18 Metal sign 75.00 100.00

Red, green, and grey on white. Castrol service centre. 4' x 4'. Bit of rust and
scratches. 95 %
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19 Metal Sign 30.00 40.00
White on red. Enjoy coca-cola.4'6 x 1'6. Scuffs with scratches and bullet hol

20 Metal sign 40.00 60.00
Blue and white. Ford. 4' x 2'. Scratched and faded. 85%

25 Enamel sign 125.00 150.00
Red, blue on white. Shield shape. Mobilgas. 2'x1'11" Few minor marks, 9
variety

26 Metal sign 50.00 60.00
Red, green on white. Castrol. 2'3"x2'3". Paint peeling. 85%

27 Kerosene box 20.00 30.00
Laurel - one board missing 85%

28 2 x box ends 20.00 30.00
Both Petro Pine. faded 80%

29 Box end 20.00 30.00
Voco Light Fading 85%

30 Fuel Box 20.00 30.00
Shell some staining 85%

31 Fuel Box 30.00 40.00
Voco Vacuum Petrol Stained 80%

32 Cartridge Box 20.00 25.00
Some staining and fading 80%

33 Butter Box 15.00 25.00
Bowra Bowralaville Co Op

34 Fruit Box 20.00 30.00
Australian Dried Fruits 95%

35 3 Lemonade Boxes 30.00 40.00
1. - Sheeky Wagga Wagga. 2 - YY first for thirst. 3 - Newling's 75%

36 Fruit Box 20.00 30.00
Standard Padlock Brand. 90%

37 Fuel Box 60.00 75.00
Vacuum company Plume Motor Spirit 95%

38 Metal Spark Plug Box 40.00 60.00
NGK open front 95%

39 Vesta Metal Box 30.00 40.00
Rust spotting all over 80%

40 Metal oil bottle stand 20.00 30.00
6 bottle stand VG

41 QOil Drum 30.00 35.00
4 Gal Shell household Kerosene, rust spotted 85%

42 Petrol drum 35.00 45.00
5 gal Golden Fleece. Rust spotted with rusty top 85%

43 Oil Drum 30.00 40.00
4 Gal Castrol Flushing Oil. Few scuffs and marks. 95%

44 Oil Drum 35.00 45.00

5 Gal, Golden Fleece petroleum. Few minor dints and scratches 90%
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45 Globe Box 15.00 25.00
Lucas, with contents. Spot rusting all over. Fair

46 Running Board can 15.00 25.00
1 Gal with brass cap. "Light Shale oil" Good

47 Running Board Can 10.00 15.00
Double Shell motor oil. Scuffed, scrached, dinted. fair

48 Running Board Can 15.00 20.00
Federal. Fair

49 FJ Holden Girill 40.00 50.00
Some damage to minor damage with some rust spotting. FBO

50 Tobacco Box 20.00 30.00
Rand Tobacco Company. 1936. Good

51 Two box ends 20.00 30.00
Velvet soap other J Kitchen and sons Candles 80%

52 Butter Box End 10.00 15.00
Marybourough Co-Op Dairy.80%

53 Box End 10.00 20.00
Cross Oil Engine Kerosene

54 Two Kerosene tins 10.00 20.00
One Ampol other Esso. Both scuffed rust spotted 75%

55 Two Motor oil tins 25.00 35.00

1Gal X100 motor oil 75%; other Double Shell motor oil. arly can 1 Gal. Dint
surface rust. FC

56 4 Grease tins 5.00 10.00
All 1pound
57 2 Cans 20.00 30.00

One Wakefield Castrol Grease 5pound 80%; other 1quart Castrol motor oil.

58 Two Tins 15.00 25.00
Neptune Motor Lubricant, spotted and marked' 80%; other Golden Fleece g
spotted and marked. Fair

59 Four Cans 25.00 35.00
1. 1pound Mobil Motor Grease 90%. 2. Aero Shell compound. 3. Can Amp
shock absorber oil 95% 4. Shell grease tube

60 6 bottle oil crate 70.00 80.00
with 5 bottles

61 Four Tins 10.00 20.00
3 Castrol, 1 Ampol all fair

62 Four Tins 20.00 30.00
2 Castrol 1gal tins FC/GC . One Castrol quart oil tin FC. Lastis Vacuum wi
lquart ,tin fair.

63 Three Cans 10.00 20.00
One Ampol; one BP Static and a Victor motor mower fuel can. FC

64 Box Tobacco tins Etc 5.00 10.00

65 Petrol Can 5.00 10.00

5 Gal safety can

66 4 One gallon cans 20.00 30.00
Caltex, Ampol, Castrol and BP Zoom. All 80%
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67 2 Fuel Boxes 30.00 40.00
Both Shell. Both stained. 80%

68 2 Fuel Boxes 25.00 35.00
Both Shell. One stained 85%, other stained and poor.

69 4 gallon tin 20.00 30.00
Caltex. Rusted, 75%

70 Tallboy oil pump 30.00 40.00
Castrol. FBO

71 20 litre tin 20.00 30.00
Red, white on blue. Valvoline. Some paint spotting. 90%

72 4 gallon can 20.00 30.00
Red, blue on white. Atlantic Union Kerosene. With tap. Paint peeling 85%

73 5 gallon can 25.00 35.00
Esso Torque Fluid. Bit rust spotting. 90%

74 20 litre drum 25.00 35.00
Red, green on white. Castrol XL. 95%

75 Enamel Thermometer 300.00 350.00
Black on white. Stephen's Inks. Scattered dings. Thermometer broken and
1'x5'1". 90%

76 Plastic bar sign 50.00 75.00
Blue, black on white. Courage. 2'8"x2'. Small break one corner. 95%

77 Enamel sign 100.00 125.00
White on red. Roadfinder Cycle Tyres. 2'x8". Minor dings to edges. 95%

78 Enamel sign 150.00 175.00
White on blue. Cadbury's Chocolate. 1'3"x6". Rusty dings around edges.
holes. 80%

79 Enamel sign 500.00 600.00
Mild Tobacco Cigars. Spencer & Co. Multi coloured pictorial of lady holdin
4'x2'4" Trimmed on top, dinged around edges, 80%. World class sign

80 Enamel sign 350.00 450.00
Westend Watches. Multi coloured, pictorial of man holding watch. 2'6"x3'3"
around edges and scattered dinging. 80%

81 Metal drum 100.00 150.00
Approx. 12 galls. Redex. Oil Activator. Scuffed and scratched. 80%

82 Enamel sign 250.00 300.00
Red, black and white on yellow. Hall's Wine Tonic. Bottle and package tm.
Heavily dinged on two corners, scattered dinging throughout. 80%

83 Enamel sign 450.00 550.00
Yellow, black and white on blue. Michelin with pictorial of man and tyre. 3'1
Folded edge. Few dings around edge, minor scratching. 95%

84 Mirror 25.00 35.00
Yalumba Riesling. Multi coloured. 1"7"x1'4". 95%

85 Framed Certificate 10.00 15.00

1'x1'5"
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86 Mirror 20.00 30.00
Southern Comfort. Multi coloured. 11"x1'3"

87 Mirror 30.00 40.00
Coca Cola, pictorial of lady with glass. Multi coloured. 1'9"x1'4".

88 Mirror 80.00 100.00
James Stedman, Lion Brand Confectionery, Sydney. 2'x1'8" Foxing and so
peeling.

89 Mirror 75.00 100.00
Alfa Romeo. Pictorial of car. 2'1"x3'1"

90 Mirror 75.00 100.00
Rolls Royce. Pictorial of car. 2'2"x3'2"

91 Pub Mirror 2,500.00 3,000.00
Ballarat Bitter, with multi coloured pictorial of Ballarat Bertie holding six bottl
of Ballarat Brewing Co. Metal Frame. An original and desirable mirror. 2'x

9la Framed Poster 200.00 250.00
Advertising Fosters centenary. Some minor marks

92 Oil Bottle stand 250.00 300.00
Shell Super Plus. Metal sign. 95%.

93 Oil Bottle stand 100.00 125.00
Mobil painted sign, with 10 mixed bottles. 90%

94 Tyre stand 50.00 75.00
Dunlop, 2 metal signs. 95%

95 5 gallon can 40.00 60.00
Golden Fleece. Few minor dints, scuffs and marks. 90%

96 Mini chariot petrol bowser 100.00 125.00
Modern. Golden Fleece. 95%

97 Mini petrol bowser 175.00 200.00
Super Test Ethyl. Earlier model. Good condition

98 Glass Petrol Bowser top 350.00 400.00
Shell. Good condition. Original (?)

99 Large Glass Battery Box 30.00 40.00
9"x1'8"

100 2 oil tins 20.00 30.00
Both 1 gtTexaco Outboard Motor Oil. One with pictorial of outboard motor.

101 Quart tin 40.00 60.00
Golden Fleece. Few marks, 95%

102 Two one pint tins 10.00 15.00
Both radiator fluid. Golden Fleece. One 85%, other 70%

103 Quart Ol tin 35.00 45.00
Golden Fleece. Couple minor dints, 95%

104 Quart oil tin 20.00 30.00
Golden Fleece Motor Oil, scuffs and scratches. 85%

105 Quart oil tin 20.00 25.00
Texaco Capella Oil. Bit staining and light dint. 80%

106 Pint tin 10.00 15.00

Blue Ribbon Neatsfoot Compound.. 95%
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107 Pint tin 15.00 20.00
Amoco Disc Brake Fluid. Small dint and some rust marking. 90%

108 Two Brake Fluid tins 10.00 15.00
PBR, 10 0z., 95% other Mobil, pint. 70%

109 Qil tin 25.00 35.00
3 pints Castrol Gear Oil. 90%

110 Quart tin 35.00 45.00
Mobilube, Flying horse tm. Light dint and some wear.90%

111 QOil Can 10.00 15.00
Bauert Oil. Worn, fair.

112 Qil can 40.00 50.00
Quart, Specialised Oil Lubricants. Some wear. 85%

113 QOil Can 40.00 50.00
Quart, Shell X100 Motor Oil. Few scuffs and marks, some wear. 90%

114 Oil can 40.00 50.00
Quart, Shell Dentax 140. 90%

115 Oil can 35.00 45.00
Quart, Shell Dentax 90. Minor dint to back. 90%

116 Two Oil cans 30.00 40.00
Both quart. Esso losol. One side 85%, other side fair . Other Aviation Turb
85%

117 Brake Fluid can 15.00 25.00
Pint. Shell DonaxB. 95%

118 Can 30.00 40.00
13 oz Ford Heavy Duty Brake Fluid. Some staining and minor surface rust.

119 Two cans 30.00 40.00
Pint Shell Donax Al, 95%; other Shell Outboard Motor Oil SAE30. Good o
y other side.

120 Quart can 15.00 25.00
Mobil Oil Outboard. 80%

121 Quart bottle 20.00 30.00
Penzoil Outboard Motor oil. 95%

122 Fuel can 15.00 25.00
BP Victa. Few dints and some wear. 80%

123 Can 30.00 40.00
One gallon. Shell. Light wear to front 90%, worn on back, fair.

124 Early Oil can 10.00 20.00
Castrol, with pouring spout. Worn, poor condition

125 Oil can 30.00 40.00
One gallon, Golden Fleece, SAE30 Motor Oil. Rusty top, scattered marks,

126 Early can 30.00 40.00
Shell X100. Worn, fair condition.

127 Metal sign 20.00 30.00
The Buzacott Rotating Power Spray Dip. 6"x4"

128 Brass sign 50.00 60.00

Britstand, Sydney, Australia. 8"x6"
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129 Cast iron sign 30.00 40.00
Anthony Hordern & Sons, Sydney. 10'x1.5".

130 Cast Iron sign 30.00 40.00
Do Not Use the toilet while train is standing in the station. 11.5"x7.5"

131 Cast iron sign 20.00 30.00
Acme Machinery Works, Badstone, Sydney. 8" diameter

132 Brass sign 40.00 50.00
Crown and coat of arms.. E. Hipkins co. Dudley Inflexible.5"x5"

133 Plated brass sign 100.00 125.00
The Eclipse Milker, Gippsland and Northern Co-op, Collins St., Melbourne.

134 Motor car sign 15.00 25.00
Petbow. 6"x3"

135 Brass Plaque 20.00 30.00
The Simplex Pump, Silent and Reliable. 4"x3"

136 Brass Plaque 20.00 25.00
Baltic Simplex Machinery Co., Jacka. 5.5"x2.5%

137 Cast sign 25.00 35.00
Commonwealth Eng. Vic., Dandenong 6"x4"

138 Enamel sign 15.00 20.00
'Push’. 4"x1.5"

139 Brass sign 10.00 15.00
Yorkshire Switchgear Engineering Co. 5"x1"

140 Copper sign 30.00 40.00
VR Newport Workshops, 1908. With crown. 4"x2"

141 Enamel sign 25.00 35.00
High Voltage Danger, Red, black on white. 3"x2"

142 Cast iron sign 25.00 35.00
Bamfords, England. 5.5" diameter

143 Two Dunlop Tyre ashtrays 20.00 30.00
Good condition

144 Two Veteran car tyre ashtrays 20.00 30.00
Good condition

145 Two tyre ashtrays 20.00 30.00
One Dunlop B7, other Olympic Tyres with discus thrower tm, good conditio

146 Olympic Tyre ashtray 10.00 15.00
Some wear to tyre.

147 Two tyre ashtrays 20.00 30.00
McDowell's The Rubber People, other Goodyear. Good condition

148 Tractor tyre ashtray 25.00 30.00
Bridgestone, good condition

149 Tyre ashtray 20.00 30.00
Goodyear Tyres

150 Glass ashtray 15.00 25.00
Hardie tyres, good condition

151 Ceramic ashtray 40.00 50.00
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Golden Fleece, figure of golden ram. Tiny chip to front .

152 Counter sign 30.00 40.00
Cardboard cutout. Michelin man. 9" tall

153 Two Golden Fleece Coat Patches 10.00 15.00
As new

154 Cigarette Lighter 20.00 30.00
Depicting mini bowser for Atlantic. Showing wear, GC

155 Advertising Pocket Knife/bottle opener 20.00 30.00
Castrol, good condition

156 Oiler 10.00 15.00
Small fancy oiler with screw off lid. Minor marks

157 Oiler 10.00 15.00
Small fancy oiler with screw on tip, Josh Lucas, Vesta, Birmingham. Some

158 Oiler 50.00 75.00
In the shape of a clam. Shell Motor Lubricating Oil. Surface rust and a cou
holes. Damage to pourer. Rare. Fair condition

159 Two oilers 100.00 150.00
One advertising Vacuum Oil. Good condition

160 Oiler 30.00 40.00
Shell Household oil, 90%

161 Oiler x 2 20.00 30.00
Golden Fleece. Rusty top, 90%

162 Oil can with pourer 30.00 40.00
Oil can with pourer 90 %

163 Two metal oilers 15.00 25.00

164 Three metal oilers 25.00 35.00
Thumb oilers, one with brass stem

165 Five small round oilers 30.00 40.00

166 Antique oiler 30.00 40.00
Shell. Worn. Rare

167 Two oilers 15.00 20.00
One without cap.

168 Funnel 30.00 40.00
Ampol Distillate Fuel Filter, worn but fair

169 Oil can 60.00 70.00
Quart, Redex Additive. Scuffs, scratches some wear. 90%

170 Two oilers 20.00 30.00
Penetrine. 95%

171 Two oilers 15.00 25.00
One without cap

172 Oiler 20.00 35.00
Singer, good condition, some rust

173 Enamel Funnel 10.00 15.00

174 Applicator 50.00 75.00

Redex. Some restoration, but good.
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175 Tin kerosene pump 5.00 10.00

176 Metal Pourer 15.00 25.00
Aero Star Super Duty Oil, paper label. 95%

177 Metal Pourer 75.00 125.00
Laurel Kerosene (embossed). Paint worn, rusty top, Good.

178 Two oilers 15.00 20.00
Household Oil, Three in One; other Ruglaed.

179 Seven sundry metal oilers 40.00 50.00

180 Two metal oilers 15.00 20.00

181 Pouring can 20.00 30.00
Copper and brass, with paper label.

182 Kerosene pourer 50.00 60.00
Shell Pennant. rusty top. Good condition

183 Pouring can 15.00 25.00
Castrol, paper label. Dinted, worn. 80%

184 Metal oil pouring can 20.00 30.00
NSW TD (embossed). rusty but good

185 Large oiler 15.00 25.00

186 Two metal pourers 20.00 30.00
Rusty and stained but good

187 Large metal pourer 50.00 75.00
With Castrol label

188 Labelled bottle 15.00 20.00
Distilled Water, showing FX Holden

189 Quart can with pourer 60.00 80.00
Shell Pennant Kerosene. Some marks, 90%

190 Quart can 40.00 50.00
Valvoline Outboard Motor Oil, 95%

191 Two gallon pouring can 25.00 30.00
Rega. Rusty top, but good

193 Peters Ice Cream 900.00 1,000.00
Original Cone with minor Damage. GC

194 War Poster 60.00 80.00
Australain Great War Volenteer Effort Poster stuck to board with some mino
marks and daggy edges. GC 1' x 2'

195 Framed Poster 10.00 20.00
Reward Poster. Stained but in GC 1'10 x 1'1

196 Wooden thermometer 15.00 25.00
Des and Edith Mathew Golden Fleece Agents, Griffiths. Some peeling pain

197 Wooden thermometer 30.00 40.00
Collins and Davey Brooklyn Truck Repairs, Amoco. Good condition

198 Wooden thermometer 40.00 50.00
R.M Beattie & Sons, Garage, Goroke, Esso. Good condition

199 Wooden thermometer 40.00 50.00

A. Nielsen Tru Way, Mobil. Good condition
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200 Enamelled thermometer 450.00 500.00
Texaco Service, dated 1933. Very good condition, never used

201 Wooden thermometer 25.00 35.00
Corside Service Station, Jack Rabbas, Nth Geelong. Some light staining, g
condition

202 Wooden thermometer 30.00 45.00

J.J. Prater, BP Distributor, Berriwillock. Good condition

203 Wooden thermometer 175.00 200.00
BP. Few minorr marks, very good condition 6"x1'7"

204 Metal thermometer 200.00 225.00
Jim Beam, multi coloured. Few scattered marks. Good, 10"x2'1"

205 Wooden thermometer 175.00 200.00
Chateau Tanunda Three Star Brandy. Some paint wear. Good. 5"x1'9"

206 Metal thermometer 100.00 150.00
Agfa, white and blue on orange. complete with thermometer. Folded edge.
scratches and scuffs. 8"x3'3" 95%

207 Metal sign 20.00 30.00
Dairy Farmers Proven Perfect Quality Accredited. Blue and white. Some
peeling with scuffs and scratches. 3'4"x10" 90%

208 Enamel sign 250.00 350.00
Eveready Flash Lights. Blue and white on red. Early sign with pictorial of m
torch. Minor chipping around edge, minor marks. 4'x2'. 95%

209 Enamel sign 225.00 275.00
State Express 555. Orange on blue with multi coloured pictorial. Chipping t
scratches and ding to face. 1'6"x3'. 90%

210 Tin sign 20.00 40.00
General Accident, Fire Assurance. White on blue. Creasing to corners, dir
and scratches. 1'1"x9.5" 75%

211 Metal sign 20.00 40.00
Monarch Insurance Agency. Black on gold. Rust staining, marks, with seve
holes to edge. 1'2"x8" 75%

212 Enamel sign 175.00 225.00
New Hudson Bicycles. Black and white on red. Part of one corner missing
holes and extra holes. Scratches and scuffs to face. 3'x1' 85%

213 Enamel sign _ S _ ) ) 125.00 175.00
Feuerhand, multi coloured convex sign with pictorial of hurricane light. Chip
edges and holes with a couple of dings to face. Some restoration. Dull. 1'x

214 Enamel sign 75.00 100.00
Post Office. Black on white. Chipping to fixture holes with some staining an
scratches. 1'9"x5" 90%

215 Enamel sign 100.00 125.00
Esso Elephant Kerosene. Red, white and blue. Pictorial of elephant. Some
chipping around edges and scratches and marks. 1'x2' 95%

216 Enamel sign 125.00 150.00
Mobilgas, with pegasus. Red, blue on white. Minor chipping around edges
rust to edge and face. 10"x1'8" 90%
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217 Enamel sign 1,500.00 2,000.00
Golden Fleece Motor Spirit. with hanging ram. Blue and yellow on white. S
Property of H.C.Sleigh. 1950's-60's sign. Some minor chipping around edg
fixture holes. Minor marks. 1'8"x1" 95%
218 Enamel sign 175.00 225.00
D/S. Selo Films. Shaped sign with pictorial of film box. Yellow, red, black
One side has minor chipping to edges with scuffs and scratches, other sam
fading. 1'5"x1'11". 85%
219 Enamel sign 100.00 120.00
Kiron. Pictorial of light bulb. Blue, yellow and white. Minor dings to edges
and scratches to face. Some staining. 1'3"x1'. 90%
220 Enamel sign 150.00 200.00
Horlick's Pictorial of malted milk container. White and blue on light blue. S
rust holes around edge with chipping. Ding and scratches. Some rust mark
1'3"'x2". 85%
221 Enamel sign 100.00 150.00
The Sun. Free Insurance to all Readers. Multi coloured. Chipping and din
with several dings to face, crazing and marks. 1'3"x1'8". 80%
222 Enamel sign 150.00 175.00
State Savings Bank Agency. Black and red on white. Chipping to fixture ho
minor chipping around edges. Couple dings to face with scratches and stai
87%
223 Metal sign 20.00 30.00
D/S. Rota-Pal Tool Boxes. Pictorial sign, orange, blue on white. Paint peel
scratches and surface rust. 1'6"x1'2 One side 85%, other side fair.
224 Enamel sign 125.00 175.00
Inchek Bus Stop. Pictorial of tyre. Red and black on white. Minor rust hol
around edge with several dings to face, surface rust and scratches. 1'6"x1’
225 Enamel si?n 200.00 250.00
Drink Ovaltine for Health. Multi coloured pictorial of woman making drink.
around edge with minor creasing to corners. Some crazing, scuffs and scr
face. Faded with glaze discolouration. 1'8"x2'6". 80%
226 Enamel sign 250.00 300.00
Minimax Extinguishers. Black and white on red, with pictrorial. Rolled edge.
dings to edge with some minor scratches. 1"6"x1'. 95%
227 Enamel sign 75.00 100.00
Royal Auto Club. Stop - Cross Roads. Blue, red on white. Creasing to cor
Heavily dinged with some surface rust and fading. 2'x1'3". 70%
228 Metal sign 75.00 100.00
Cruise in the new Holden Today. Pictorial of May 1961 EK Series Holden.
on cream. Paint wear around edge with surface rust and marks to face. 2'
229 Metal sign 175.00 225.00

Southern Cross Machinery. Red and blue on white with pictorials of machin
surface rust spots. 3'%x2'. 95%
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230 Metal sign 125.00 150.00
Ford Authorised Dealer. White and blue on green. Few light scratches and
2'x1'6". 95%

231 Enamel sign 75.00 100.00
Bankers Traders Insurance Co. White on royal blue. Scattered dings. 1'6"

232 Enamel sign 50.00 75.00
Scottish Union Insurance. Red and white. Crease down face with several d
scattered rust marks. 1'5"x11" 80%

233 Enamel sign 40.00 60.00
The Leader. White on blue. Dings around edge have some restoration with
and marks to face. 1'9"x6" 75%

234 Enamel sign 40.00 60.00
Licensed Public Gate - This Gate must be Closed. Black on white. Heavily
four places. Surface rust. 2'2"x5". 75%

235 Enamel sign 100.00 125.00
SimPIex Milking Machines. Blue on white. Dings to fixture holes have som
Surface rust around edges and marks to face. 2'3"x5". 90%

236 Tin sign 40.00 60.00
Castrol Motor Oil, Red and green on white. Surface scratches and paint pe
marks, some creasing to corners. 2'6"x1". 80%

237 Enamel sign 125.00 175.00
Lipton's Cocoa. White on red. Chipping around edges has had restoration
and marks to face. 3'x1'. 90%

238 Enamel post sign 250.00 300.00
D/S O for an Osram, Pictorial of light globe. Yellow on blue. Bit light rust, |
and scratches. 1'10"x1'3". 95%

239 Enamel post sign 175.00 225.00
Sanatogen The True Tonic Food. Black and white on red. Dings on face a
post holes. 1'8"x1'1" 95%

240 Enamel street sign 40.00 50.00
Cochrane St., S4. Brown on white. Rusty around edges, 2'2"x5". 95%

241 Silk banner from 1930's 30.00 40.00
Geelong College. Good condition

242 Silk banner from 1930's 30.00 40.00
Melbourne Grammar. Good condition

243 Silk banner from 1930's 30.00 40.00
Geelong Grammar. Good condition

244 Silk banner from 1930's 30.00 40.00
Scotch. Good condition

245 Silk banner from 1930's 30.00 40.00
Wesley. Good condition

246 Silk banner from 1930's 30.00 40.00
Xavier, Good condition

247 Enamel sign 30.00 40.00

Fire Extinguisher, triangular shape, white on red. Small ding to one corner.
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248 Enamel sign 40.00 50.00
Letters containing money, etc.... Black on white. Dinged around holes, bit s
9"x5" 95%

249 Metal sign 30.00 40.00
Leeton Quality Cordials. Red, blue on white. Bit of rust and marks. 11" dia

250 Metal sign 30.00 40.00
Motor traders Association of NSW. Gold and light blue on dark blue. Scuff
marked. 11.5" diameter. 90%

251 Metal sign 20.00 30.00
Warning. Property patrolled... White on red. Rusted around holes, scatter
10"x8" 90%

252 Enamel sign 25.00 35.00
Railways, Danger....... Yellow on red. Bit of ding at base, 5"x10", 95%

253 Enamel sign 20.00 30.00
Warning underground......Black on yellow. Few minor marks, 4"1". 95%

254 Metal sign 25.00 35.00
Sporting Globe Good Friday Appeal, Service Award. Light blue on dark blu
scratched and marked. 10"x8". 90%

255 Enamel sign 20.00 25.00
Danger SEC HT. White on red. Rusted and dinged around edge. 4"x1'1".9

256 Enamel sign 75.00 100.00
Golden Shell Motor Oil. Shape of a clam, later sign. Red on yellow. 1'x1'

257 Enamel sign 175.00 200.00
Atlantic. Blue and white on red. Few minor marks around edge. 1'''x7.5".

258 Two Holden bonnet buttons 50.00 75.00
Black and blue. One lightly stressed, other few minor marks. Very Good

259 Two Holden horn buttons 25.00 35.00
One has lost its colour. Other red. Both lightly stressed.

260 Two Holden badges 25.00 35.00
Chrome plated.

261 Two gallon can 35.00 45.00
Sunoco Motor Oil. Blue and yellow. Scattering dinging and wear to paint.9

262 Two gallon can 50.00 60.00
Penn Senior Motor Oil. Red, blue and white. Bit of rust spotting, few marks

263 Two gallon running board can 30.00 45.00
Double Shell Motor Oil. Scuffed, marked and scratched. 75%

264 Gallon can 30.00 45.00
Castrol Industrial Qils. Bit rust spotting, 95%

265 Two gallon can 60.00 70.00

With pourer. Sturdy Motor Oil. Green, black and cream. Scuffed and mark
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266 Gallon can 20.00 25.00
Mobilgas Special. Scuffed, marked and worn. 75%

267 Gallon can 40.00 50.00
Wakefield Castrol Motor Oil. Few scattered marks. 95%

268 Grease can 30.00 40.00
Golden Fleece, 5 Ibs. Few scuffs and marks. 85%

269 Grease can 20.00 25.00
Mobil Grease, 1 Ib. Rust spotting to lid. 90%

270 Two grease cans 30.00 40.00
One Shell Retinak A. 1lb. 95%. Other Shell 1lb. With paper label, fair.

271 Two grease cans 15.00 25.00
Both Caltex Grease 1lb. Paint peeling and wear. 75%

272 Grease can 20.00 25.00
BP Energrease 1lb. Bit wear one side and staining. 90%

273 Grease can 25.00 30.00
Shell, 1 Ib. Bit peeling and marking. 90%

274 Two Qil cans 20.00 30.00
Both quart. Castrol Motor Oil, and Castrol Two Stroke Oil 70-75%

275 Oil can 25.00 35.00
Castrol XL 1 quart. Bit scuffs and scratching. 90%

276 Oil can 35.00 45.00
Total Universal Gear Oil. 1 quart. Few scuffs and scratches. 90%

277 Two Brake Fluid cans 15.00 25.00
One Shell, other Lockheed. Both fair condition

278 Oil Measure 20.00 25.00
Quart. Metal. Rusty lid, patches and rust on body

279 Six Cycle repair outfits 20.00 30.00
Various makes, fair to good.

280 Two bike repair outfits 10.00 15.00
in leather cases, both Dunlop.

281 Tyre Patch tin 15.00 25.00
Leggetts Bulldog Grip Tube Patch Outfit. 80%

282 Puncture Repair kit 25.00 30.00
Goodyear repair kit for tubeless tyres. 90%

283 Four Insecticide tin 15.00 25.00
Insectibane, 2 Morteins and a Byo Ticflee. 95%

284 Fly Killer can 30.00 40.00
Half gallon. Rawleigh's Pyrethro Fly Killer. Scattered marks, 90%

285 Two fly sprayers 10.00 15.00
Mitchells and Embassy, Fair condition

286 Metal sign 175.00 200.00
Sunshine, (embossed). Rolled edge. Rusted, with a hole in the bottom, rep
2'9'x1'3". Good

287 Metal sign 100.00 125.00
Olympic, black white and orange. Few minor marks, 2'2"x10". 95%
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288 Enamel sign 250.00 250.00
Eveready Batteries. Early multicoloured sign. Few minor marks. 2'6"x1'8".

289 Enamel sign 100.00 150.00
Falcon Beer, Holland's Best. Multi coloured. Heavily rusted all round edge
2'11"x2'2". 75%

290 Bronze sign 75.00 125.00
Impressed Dr. C.D. Boyes, Dentist. 2'2"x1".

291 Enamel sign 275.00 320.00
Burmah Shell - Metres Ahead. Multi coloured. Rolled edge. Dinged aroun
couple in body. 2'10"x2'10" pyramid shape. 90%

292 Enamel sign 250.00 300.00
Gillander's Insurance Service. Lady driving sylized racing carf#)ictorial. Whi
yellow on green. Dings and holes scattered all over, rusted off corners. Ra
3'x1'5". 70%

293 Enamel sign 275.00 325.00
State Express 555. Multi coloured. Rusted and couple holes around edges
90%

294 Enamel sign 125.00 150.00
Pfaff. Multi coloured with pictorial of sewing machine. Bottom rusted off. F
otherwise 90% 1'7"x2'5".

295 Metal sign 275.00 325.00
Sunshine (embossed). Green, red, yellow on grey. Has been repainted. 1
95%

296 Enamel Bowser face 30.00 40.00
Tokheim, Holland. Few minor dings, 1'1"x1'5" 95%

297 Enamel sign 125.00 170.00
D/S Dunlop. Black, red on yellow. Rusted all round edges with some hole
edge. 2'round. 90%

298 Metal sign 125.00 150.00
D/S Passing Show. Multi coloured. Scuffs and marks scattered around. F
spots. 2' diameter. 90%

299 Metal sign 175.00 200.00
Dunlop Olympic Tyre Service. Red, yellow, white on green. Minor rust arou
3'11"x2" 95%

300 Enamel sign 275.00 325.00
Wakefield Castrol. Multi coloured picture of oil can. Rusted all round edges
spotting and dinging on face. 1'8"x1'6". 80%

301 Enamel post sign 400.00 450.00
D/S, mount has been cut off. Elephant Kerosene, Standard Vacuum QOil Co
White and blue on red. Rusted all round edges and crease to one end. 2'x
85%

302 Three cigarette signs 20.00 30.00
On masonite and wood. Benson & Hedges; Trent and Escort. All multi colo
1'3"x3" All 90%

303 Enamel sign 20.00 30.00
Post Office. White on blue. Dinged and worn away. Fair condition. 3'x7"

304 200 litres drum stencil 35.00 45.00

Shell Diesoline. 1'9" diameter. As new
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305 200 litres drum stencil 35.00 45.00
Super Shell petrol.1'9" diameter. As new

306 200 litres drum stencil 35.00 45.00
Shell Ultra Unleaded Petrol. 1'9" diameter. As new

307 200 litres drum stencil 35.00 45.00
Shell Household Kerosene. 1'9" diameter,as new

308 Enamel sign 350.00 450.00
Dr. deJomgh's Cod Liver Oil.
Multi coloured pictorial. Rare and desirable. Rusted around edge. Some r
and light dinging on face. 1'3"x2'8". 85%

309 Enamel bowser face 30.00 40.00
Tokheim, Holland. Few minor dings. 1'x1'5" 95%

310 Enamel bowser face 35.00 40.00
Gilbarco. Red, black on white. Bit stressing to one corner, few minor dings.
95%

311 Framed Cardboad Sign 150.00 175.00
Oatina. Rolled oats Multicoloured pictorial of man eating porrige. Some scra
with some light staining. 2'4 x 3'3. GC

321 Metal sign 100.00 125.00
Castrol, red, white on green. Scuffs and scratches, 2' diameter, 90%

322 Metal sign 60.00 70.00
Central Insurance, white on blue. Faded with a bit of paint peeling. 1'8"x1'1

323 Metal sign 75.00 100.00
Masse, white, orange, black on red. Lion's head tm. Scuffed and scratched
creases 1'6"1'8", 90%

324 Enamel sign 250.00 300.00
Will's Golden Flake, multi coloured, ﬂicture of cigarette can. Dinged to all ¢
scattered dinging to body. Some light fading. 1"8"x2'6". 85%

325 Enamel sign 175.00 200.00
D/s Katol The Best Insecticide., one side; other The Best Mosquito Destroy
coloured. Scattered dinging both sides. 1'6"x1'. 90%

326 Enamel sidgn 250.00 300.00
Will's Gold Flake, multi coloured pictorial of man's head surrounded by cigar
Heavily dinged all around edge. 1'8"x2'6", 70% but good.

327 Enamel sign 175.00 225.00
Komala Villas Coffee. Yellow, black on blue. Few minor marks, 2'x1'3". 95

328 Enamel sign 250.00 300.00
Sunlight Soap, 1,000 pounds reward. Multi coloured pictorial of lady hangin
Dinged all round edge, few scuffs and marks. 2'6"'x1'8" 90%

329 Enamel Sign 800.00 1,000.00
1000 pound Guarantee of Purity. Some minor dings to fixture holes and fac
marks. VG

330 Tea Tin 20.00 40.00

Robur Tea 5 Ibs net. Has had some minor cleaning with surface
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rust. FC

336 Framed Poster 125.00 150.00
Framed & Whitty's. Some minor water marks. GC 1'x 1'6

337 Cardboard Counter Sign 125.00 150.00
Goodyear Garden Hose. Multi coloured pictorial of women with vegetables.
creasing to face with a minor water stain and pealing to sides. 1'6 x 2'2. GC

338 Card Counter Sign 20.00 40.00
Yates. Multi coloured pictorial of vegetables. Spots of paint some pealing an
tatty around edge. 9" x 1' 6 FC

339 Two Laundry Items 15.00 25.00
Packet Silver Star Starch and a quantity of Reckett's Blue Bags. Fair to goo

340 Packaged bottle 5.00 10.00
Moone's Emerald Oil. Good

341 Tin 15.00 20.00
Piccaninny Floor Polish. Few rust marks, 80%

342 Tin 30.00 40.00
40 oz Akta-Vite. Pictorial of people. 95%

343 7lb tin 30.00 40.00
Davis Gelatine. Minor dints and scratches, bit rust. 85%

344 Biscuit Tin 15.00 25.00
Garden Co Cream Crackers. Pictorial, multi coloured. 95%

345 Tin Lunch Box 30.00 40.00
Mickey Mouse. Multi coloured. Fair on one side, fair on other. Scattered ru

346 Tin 25.00 35.00
2.5 Ibs. Nestles Lactogen The Milk Food. Paper labelled. 95%

347 Two Shoe Polish tins 40.00 50.00
Shu-Tone, Adelaide. Pictorial of crowing rooster. Still full. Rust spotting. 9

348 Sweet's tin 25.00 35.00
Pascall's with pictorial of two koalas on tree. 95%

349 Tin 15.00 25.00
1 |b Selza Lemon Flavoured . 95%

350 Salt tin 35.00 45.00
1.5 Ibs Cerebos. Pictorial of boy and chicken. Still full. Some dinting and r

351 Sweet's tin 15.00 25.00
Multi coloured embossed elephant. 95%

352 Sweet's tin 30.00 40.00
A.W. Allen. Pictorial of hen and chicks. Made into money box. Rust spottin
fading. 80%

353 Two tins 30.00 40.00
OneEdward's Coffee and Chicory. 2Ibs. Rusted lid and edges. Other is la
Dragon Jams, multi coloured. Rusted both ends, Labels 85%

354 Dried Fruits tin 15.00 25.00

Alaska Processed Fruits. Pictorial of kangaroo and wild flowers. Scuffed,
spotted, 80%
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355 Tin 60.00 70.00
1lb Edwards & Co Pure Cocoa Essence. Few bits of rust on top and base, |
corner. Printed side 95%

356 Sweet's tin 50.00 60.00
Cadbury's Chocolates. Olympic Games, Melbourne 1956. Coat of arms pic
rust one edge, 95%

357 Chocolate tin 10.00 20.00
Whitman's Chocolates, in shape of the blimph. Few minor marks, 95%

358 Honey tin 35.00 45.00
6.5 Ibs. with pictorial of flowers and bees. Scuffed and marked, 90%

359 Tea tin 30.00 40.00
6 Ibs, Edward's Ensign Tea, with picture of Australia. Rust spotting, 90%

360 eatin 40.00 60.00
Paper labelled Bushell's Tea, 12 Ib. Rust spots to label. 85%

361 Two Australiana Tea caddies 35.00 45.00
Both Bushells. One has rust spotting 95%, other rust spotting and faded 85

362 Three Royalty Tea caddies 40.00 60.00
Bushells. One few marks, 95%; one rust spotting to top 90%; and one worn

363 Bi-Centenial Tea tin 40.00 50.00
Nerada Tea, 125 grams. Unopened.

364 Two Australiana tea caddies 40.00 50.00
Bushells. One showing wear on corners 90%; other also worn on corners,

365 Tea tin and one other 25.00 30.00
Bell Tea. 1kg. Pictorial of angels rin%ing bell tm. Light rust spotting and we
Also Carbide of Calcium tin. Rusted body 70%

366 Coffee tin 10.00 15.00
Griffith's Bros Coffee and Chicory, Signel tm. Fair cond.

367 Tea caddy 15.00 20.00
Nectar Tea, 1lb, John Connell. Rusty top and base, scattered rust and mar

368 Tea tin 60.00 70.00
2Ib, Glen Valley Tea, green and gold. Bit light spotting, 95%

369 Tea caddy 25.00 35.00
Griffith's Bros Tea, featuring Aust flowers. Showing some rust, 80%

370 Biscuit tin 50.00 60.00
9 Ibs. Arnott's Biscuits. Multi coloured label of parrot. Paper label showing r

371 Tea tin 50.00 75.00
7 Ibs, Griffith's Bros. Teas, Coffees, Cocoa, Signel tm. Rust spotted and m
85%

372 Tea tin 40.00 60.00

12 Ibs Bushells. The Tea of Flavor. Features women picking tea. Rust spo
rust. Fair to 80%
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373 Box tins 0.00 0.00
374 Boxtins 000 0.00
375 Boxtins 000 0.00
376 | Boxtins 000 0.00
377 Boxtins 000 0.00
378 | Boxtins 000 0.00
379 | Boxtins 000 0.00
380 | Boxtins 000 0.00
381 | Boxtins 000 0.00
382 | Boxtins 000 0.00
383 | Beer mug and ashtray T 3500 4500

Plated mug, Carlton, enamelled ashtray Seppelts Royal Purple Port. Both

384 Tobacco tin 20.00 30.00
Red Shield, Cut Plug, Dark. 2 oz., Few marks, 95%

385 Tobacco tin 10.00 15.00
Edgeworth Ready Rub, Rusty lid, couple patches rust, 90%

386 Tobacco tin 15.00 25.00
T.C.Williams, Welcome Nugget, Melbourne, Fair

387 Quantity tobacco and cigarette tins 0.00 0.00

388 Tobacco tin 20.00 30.00
Sunday Best, Dudgeon& Arnell, Melb. Fair

389 Tobacco tin 15.00 25.00
Main Top, Camerons, circular Sydney tin. 75%

390 Tobacco tin 30.00 40.00
Old Gold. 20z., 85% Aust.

391 3 Tobacco tins 40.00 50.00
also a packet. All Havelock. Two Ruby Rub. 85-95%

392 3 tobacco tins 25.00 35.00
All Champions, different tins. 85-95%

393 3 tobacco tins 20.00 30.00
All Temple Bar, all different. 80-90%

394 2 Cigarette tins 15.00 20.00
Both Burlington. 85-90%

395 2 Cigarette tins 20.00 30.00
Both Country Life, 90%

396 4 Cigarette tins 30.00 40.00
All Craven A, 70-95%

397 Quantity mixed tins 0.00 0.00

398 Cardboard box 50.00 60.00

Special Havelock Smoking Mixture. Few tears and a bit tatty, but good.

399 Two cigarette tins 20.00 30.00
Both Peerage Murray Sons, 50's. 80%

400 Six cylinder shape cigarette tins 30.00 40.00
Wills, Sovereign, Cavalcade, Black & White, etc
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401 Three tobacco tins 30.00 40.00
Camerons Main Top, Signet, Lucy Hinton. All fair

402 Two tins 30.00 40.00
Both President, one cigarette and one tobacco. (Aust). 85-90%

403 Two cigarette tins 20.00 30.00
Both Kensitas 50's. One 80% other 90%

404 Two cigarette tins 25.00 35.00
Cylinder shape. Player's Navy Cut and Capstan Navy Cut. fair to 80%

405 Two tobacco tins 15.00 25.00
One van Trompf, other Private Seal Both 75%

406 Tobacco tin 40.00 50.00
Capstan Fine Cut. , W.D.&H.O Williams, Sydney, Red. blue, black and gold

407 Tobacco tin 25.00 30.00
Havelock Flake Cut, Melbourne, cream, red and black. 95%

408 Tobacco tin 15.00 25.00
Golden Arrow, Indian with bow and arrow tm. 90%

409 Tobacco tin 15.00 20.00
Havelock Aromatic. 75%

410 Tobacco tin 15.00 25.00
Melrose Smoking Tobacco, 85%

411 Tobacco tin 25.00 35.00
White Oak Tobacco, Michelides, Perth, Aust. 90%

412 Tobacco tin 15.00 20.00
Golden Eagle, Sydney, Aust., 75%

413 Tobacco tin 15.00 25.00
Temple Bar, Ready Rubbed, Melbourne, Aust., 90%

414 Two round Tobacco tins 15.00 25.00
Champion and Havelock. Fair-90%

415 Three tobacco tins 20.00 30.00
Town Talk; Black & White, and Lucky Hit. 90%

416 Two tobacco tins and cigarette tin 10.00 15.00
Four Square; Golden Pheasant and The Garrick Cigarettes, fair-90%

417 Five tins 15.00 25.00
DeReszke (Melb.)90%; Monopol 90%,; Justice vanMariks fair; Wildwoodbine
75%; and Ardath 75%

418 Three tins 30.00 40.00
State Express Ardath; Edgeworth; Bells Vestas. 90%

419 Two tobacco tins 15.00 20.00
Victory (round) ; and Will's Vice Regal, fair - 75%

420 Tobacco tin 15.00 20.00
Right Angle, 75%

421 Cigarette tin 15.00 20.00
Panter Cigarettes, 90%

422 Box tobacco tins,etc. 0.00 0.00

423 Brass Thermometer 75.00 100.00
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Junior Sentinel Tobacco Barn.

424 Metal Calendar 175.00 200.00
Passing Show Cgarettes, rust spotting and some paint peeling. 8"'x2'1" 85

425 Metal Calendar 800.00 1,000.00
Bear's Elephant Cigarettes. Rare and desirable. Oval shape 1'5"x1'2". S
light spotting, and some light staining around edge.

426 Bar tray 15.00 20.00
Old Smuggler, multi coloured, pictorial of bottle. Bit spotting around edge, 9

427 Metal calendar 75.00 100.00
Johnnie Walker, marked and worn. 80%

428 Calendar 15.00 25.00
Old Parr Scotch Whisky.

429 Bar tray 100.00 125.00
Early, Black and White, with picture of dogs and bottle. Some staining and

430 Bar tray 100.00 125.00
Early round tray. McCallum's Perfectiion. Picture of bell boy and bottle. Sh
GC

431 Bar tray 175.00 200.00
Early. Bulldog Guinness, picture of dogs. Worn but good

432 Bar tray 175.00 225.00
Early. Johnnie Walker. Marked and worn, good.

433 Metal Calendar 100.00 125.00
Black and White Scotch Whisky. Rust spotted. Good

434 Advertising Mirror Tray 30.00 40.00
Advertising Vintage Australian beer labels. some minor marks

435 Advertising Mirror Tray 30.00 40.00
Advertising FE Holden 55-58. Some minor marks. GC 1'4 x1'

444 Enamel bowser face 35.00 45.00
Gilbarco, 1'1"x1' 95%

445 Enamel sign 250.00 300.00
Nestles Lactogen. Multi coloured pictorial of girl and Lactogen tin. Dinged a
edges, 1'1"x1'5". 85%

446 Enamel sign 75.00 100.00
Pyrex. Multi coloured, pictorial of lady. Rusted and dinged around edges, li
stressing. 10"x1'2" 95%

447 Enamel sign 250.00 300.00
D/S. Will's Cigarettes. Multi coloured. Few dings around edges. 1'4"x1'7"

448 Enamel sign 125.00 150.00
Concave. Angora Watches. Multi coloured. Dinged on corners, one corner
Scuffed and marked, 1'x1'6". 90%

449 Enamel si?n 100.00 125.00
Player's Please. Blue and black on white. Dinged around edges, discolour
1'3"x1'3". 80%

450 Enamel sign 125.00 150.00

Femina, The Fortnightly on sale here. White and orange on
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blue, few minor marks. 1'7"1'3', 95%

451 Enamel sign 250.00 300.00
Eveready Flashlights and Batteries, Multi coloured, Pictorial of boy with tor
dinged around edges. Some scuffs and marks. 3'x2". 90%

452 Enamel sign 200.00 225.00
D/S Dunlop Authorised Dealer. Few dings around edge, 1'6" diameter 95

453 Enamel sign 20.00 30.00
Plume with pegasus trade mark, Red, black on white. Dinged all over, roug

454 Metal sign 75.00 100.00
D/S shaped sign. Dunlop Tyres and Batteries. Rust spotted, marked and
2'x1'2". 80%

455 Enamel sign 125.00 150.00
Sinclair Gasoline, with dinosaur tm.Red and green on white. Light stressing
marks. 1'x1'1".95%

456 Enamel sign 200.00 225.00
Bhaskar Lanterns Sold Here. White and blue pictorial of lanterns. Few ding
around edge. 1'3"x6" 95%

457 Enamel sign 75.00 100.00
Concave. Burrough's Wellcome & Co. the Fine Products. Blue on white.
dinged edge. 6"x1'6". 90%

458 Enamel sign 125.00 150.00
D/S Read Patriot Popular English Daily/ Read Link Indian News
Magazine. White on blue. Light dinging, mainly to edge. 2"x5" 95%

459 Metal sign 75.00 100.00
Embossed Continental Cycle and Motor Tyres., Horse tm. Multi coloured.
and discoloured. 1'11"x1'4". 75%

460 Enamel sign 150.00 175.00
No. 22 Westminster Tobacco Co. Yellow, black, blue on white. Dings and r
edge. Marked and discoloured. 1'8"x1'2" 85%

461 Enamel sign 125.00 150.00
Stephen's Ink. Pictorial of a stone ink bottle. Dinged all over, discoloured.
Fair cond.

462 Enamel si%n 300.00 350.00
Nestles Milk. Multi coloured pictorial of hand opening a can. Dinged all rou
Light scuffs and marks. 2'x1'7". 80%. Great sign

463 Enamel sign 150.00 200.00
Ford Parts and Service in this Town. Blue on white. Heavily rusted all roun
Fair. 10"x1'4"

464 Enamel sign 150.00 175.00
Mobil Regular, folded edge. Red, blue on white. Couple scattered dings, s
discoloured. 1'2"x1' 90%

465 Enamel sign 175.00 200.00
D/S British Monogram Oils and Greases. Rusted around edge. Some fadi
couple of scattered ding. 1'4"x1'. 85%

466 Enamel sign 175.00 200.00

Cadbury's Chocolates. White on blue. Rusted around edge
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with three bullet holes. 1'3"x7". 80%, Great little sign.

467 Enamel post sign 125.00 150.00
D/S Flange rusted off. Mellin's Food. Blue and white on yellow. One side
faded, other side 85%. 1'4"x10".

468 Enamel sign 100.00 125.00
D/S shaped sign. Sunlight Soap. Dinged around edges, one corner part mi
to body. Blue and white. 1'3"x1'. 75%

469 Two Oil cans 40.00 50.00
Both Golden Fleece. Pint Supra Heavy Duty Brake Fluid. Other quart Shoc
Both scattered discolouration. 80%

470 Qil can 40.00 60.00
Two gallon. Texeco Valor Motor Oil. Rust marks and bit dinting. 85%

471 Oil can 40.00 60.00
Two gallon. Defender Motor Oil. Pictorial of soldier and gun. Some dinting
80%

472 Oil can 40.00 60.00
Two gallon, Silver Shell Motor Oil. Clam tm. Bit light scratching and minor

473 Oil can 30.00 40.00
Two gallon, Sinclair Emerald Motor Oil. Dinted, rusted and marked. Discol

474 Qil can 20.00 30.00
Half gallon. Shell Oil. Top has been cut out. Rusted and marked. Fair

475 Oil can 100.00 125.00
One gallon Early narrow tin. Double Shell Motor Oil. Paint wear and marks

476 Running Board Petrol can 75.00 100.00
Golden Fleece Motor Spirit. GC

477 Qil can 50.00 60.00
Gallon (approx). Penzoil Motor Oil. Bell tm. Some spotting and marking. 9

478 Oil can 60.00 80.00
Two gallon. Minute Man Motor Oil. Man and bowser tm. Rust spotting an
80%

479 Oil can 40.00 50.00
Gallon. Valvoline. Some scuffing and marking and light discolouration. 85

480 Oil can 30.00 40.00
Gallon. Amoco 2 Stroke Motor QOil. Minor dint and some discolouration. 90

481 Oil can 20.00 30.00
Two gallon. Artex Motor Oil. Rusted and marked. 70%

482 Oil can 40.00 60.00
One gallon narrow can. Silver Shell Motor Oil. Painted marked and spotted

483 Oil can 25.00 35.00

Gallon, Wakefield Castrol Motor Oil. Light rust marks, rusty top. 90%
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484 Oil can 30.00 40.00
Gallon with paper label. Ronaldson and Tippit, Ballarat, Kangaroo and em
90%

485 Qil can 15.00 25.00
Gallon. Esso. Scuffed and marked. 75%

486 Qil can 30.00 40.00
Gallon. Firezone Oil. H.C.Sleigh. Spotted and marked. 85%

487 Fire Extinguisher 150.00 200.00
Cone shape. B & S Cone Fire Extinguisher. Good condition

488 Oil can 35.00 45.00
Gallon. Shell X100. Few scuffs and marks. 95%

489 Can 125.00 150.00
Redex. 95%

490 Oil can 20.00 25.00
Quart. Mobilube C140. Some rust and staining.

491 Running Board can 35.00 45.00
Two gallons. Double Shell Motor Oil. Scuffed and marked. 70%

492 Two containers 20.00 30.00
Bifurcated Rivets, fair. Pope Two Stroke Engine Fuel. Scuffed and marked

493 Two containers 30.00 45.00
Quart Ampol Oil Can; and 5 Ibs Mobil Grease with contents. Both 90%

494 Oil can 30.00 35.00
Quart. Golden Fleece. Bit wear and rust. 90%

495 Sheep Dip can 30.00 40.00
Phenothane Sheep Dip. With contents. Rusty top and bottom. Some peelin
90%

496 Quart Oil bottle 75.00 100.00
Caltex, with pourer. Bottle good, pourer rusted

497 Quart Oil bottle 75.00 100.00
Wakefield Castrol, with plastic pourer. GC

498 Quart Oil bottle 100.00 125.00
Energol, with metal pourer. Small flake to side lip.

499 Three quart oil bottles 50.00 70.00
All plain, with metal tops Tops - RPM40; Mobil Artic; Ampol.

500 Quart Oil bottle 75.00 100.00
Castrol Wakefield bottle with plastic Texaco top

501 Early quart oil bottle 75.00 125.00
With patented metal top, 1926.

502 Quart Oil bottle 75.00 125.00
Wakefield Castrol with Mobiloil metal top.

503 Oil bottle 40.00 50.00
One pint. Plain bottle with Mobiloil Artic metal top. Top showing wear, but

504 Two metal tops 50.00 60.00
Both Neptune Motor Oil 30. Both showing wear and discolouration but goo

505 Four plastic oil bottle tops 20.00 30.00
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All Shell Super Motor Qil, discoloured

506 Metal oil pourer 10.00 20.00
Mobiloil A30. Discoloured and worn

507 Quart oil bottle 10.00 15.00
Castrol with metal Castrol XL pourer

508 Quart oil bottle 100.00 125.00
Ampol with metal pourer, Ampol 40.

509 Quart oil bottle 75.00 100.00
Castrol, with repainted metal top

510 Quart oil bottle 125.00 150.00
Energol, with Energol SAE40 metal pourer. GC

511 Quart oil bottle 40.00 60.00
Vacuum Oil Company with repainted metal pourer, Atlantic

512 Quart oil bottle 125.00 150.00
Mobiloil with Mobil Artic metal top. GC

513 Quart oil bottle 75.00 100.00
Wakefield Castrol Motor Oil with plastic Castrol CGW pourer

514 Oil Pump, Wakefield 75.00 100.00

515 3x Holden bonnet badges 30.00 40.00

516 3 Holden buttons, -2 horn, 1 bonnet 75.00 100.00
GC-VGC

517 General Motors Badge 20.00 30.00

518 Mack Truck badge bulldog and a Mack bonnet badge 125.00 150.00

519 4x Tins, 2x patch, 1x sparkplug tin, 15.00 20.00
...1x grinding paste,

520 bottle shaped, bottle opener, Castrol. 40.00 50.00

521 Hudson Car bonnet badge 20.00 30.00

522 AA SA Auto badge 35.00 45.00

523 Plastic stripe sign, Cadbury's. 15.00 20.00

524 Ferguson 35 bonnet badge 15.00 25.00

525 Early number plate, 21627. 20.00 30.00

526 Tempory number plate, Pensylvania, cardboard 10.00 15.00

527 International horn button, & Inter name plate 20.00 30.00

528 2 fridge plates -Crosley Shelvador & President 10.00 15.00

529 Antique hand light 15.00 25.00

530 Mutual brass plaque 30.00 40.00

531 Wooden ink box 15.00 20.00

532 Quantity of antique fridge magnets car badges 75.00 100.00

533 Metal Sign, Leeton Cordials 25.00 30.00
some spotting and marks, 11" diameter, 90%,

534 Metal calender, Craven "A" Cigarettes, 30.00 40.00

535 Cardboard sign, Websters Hop Beer 15.00 20.00
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536 Metal sign, bottle shaped, Corona Extra 15.00 20.00

537 Plastic Sign, Whitehorse 20.00 30.00

538 Metal Sign, 1958 FC Holden 15.00 25.00

539 Cardboard Sign, Auto Light batteries 15.00 20.00
... featuring Hopalong Cassidy,

540 Advertising booklet 10.00 15.00
... Motor Kollag Lubrication,

541 Booklet, Vacuum guide, 15.00 25.00

542 Map, Atlantic 15.00 20.00

543 COR road map 15.00 20.00

544 Mac Pherson's engineers catalogue 1929, 25.00 35.00

545 Holden Shop Manual, FJ series 40.00 50.00

546 Cardboard Counter sign 75.00 100.00
... Hilton socks for Juniors, 95%, 10" x15"

547 Cardboard Sign 35.00 45.00
Ipana toothpaste, multicoloured pictorial sign, Water stained, 70%, 1'1 x2'

548 Cardboard Sign 75.00 125.00
Be wiser buy Kayser, multicoloured pictorial of two women, lightly tattered a
95%, 1'10 x2'6,

549 Cardboard counter sign 100.00 125.00
Hilton colour right nylons, Multicoloured pictorial of lady with stockings, 95%

550 Cardboard counter sign 75.00 100.00
Holeproof shirts, pictorial of women and man with shirt, creased on one cnr,
marks, 90%, 1'5 x2'5

551 Cardboard counter sign 100.00 125.00
Hilton socks for juniors, girl and boy reading book, multicoloured, vg 95%, 1

552 Cardboard counter sign 100.00 125.00
Kayser?, cutout with lady in dress, spotting and crease to neck, 90%, 1'1 x2'

553 Metal Sign 25.00 35.00
D/S, four and twenty pies, multicoloured, one side poor, other side scratche
scuffed, 70%, 1'6 x2'

554 Enamel sign 275.00 325.00
Hollicks, red, white and black on blue, chipped to two corners and edge, 95

555 Enamel sign 75.00 100.00
Shell, red brown on yellow, 95%, 1'7 x9" later variety

556 Enamel Sign 375.00 425.00
Shell Motoroil, black and red on yellow, dinged around edges, few scuffs an
90%, 2' x1'6

557 Enamel Sign 100.00 125.00
Roadfinder Cycle tyres, white on red, pictorial of tyres, few minor dings to e
x8"

558 Enamel Sign 200.00 250.00

Convey, Ixion tools of quality, multicoloured pictorial of tools,
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grinders and drills, few corner dings with scratches, 95%, 1'8 x1'1

Metal Sign
D/S, {Passing Show Cigarettes, multicoloured pictorial of man with cigarette
spotted and marks, 95%, 2' diameter,

Enamel Sign
Rotax Coaster Hub, white and black on orange, few minor marks, 95%, 1'7

Enamel Sign
Convex, August Forster, multicoloured pictorial of piano, few minor marks, 9

Enamel Sign
Esso Elephant Kerosene, white and blue on red, some dinging across the b
top, 95%, 1' x1'11

Enamel Sign
Concave, Feuerhand, multicoloured pictorial of hurricane light, few minor di
x1'4

Enamel Sign
Coca cola ice cold, white on red, few minor marks, 95%. 1'2 diameter

Enamel Sign
Concave, Omega, multicoloured pictorial of pocket watch, rusted around ed
holes, FC, 1'7 x1'1

Enamel Sign
Kasturi, the ideal perfume, multicoloured pictorial of deer in forest, dinged a
edge, light stressing, 95%,10" x1'2

Enamel Sign
Convex, Gotan lime sold here, white on royal blue, few edge dings and som
95%, 1'3 x9"

Enamel Sign
Omega Cyma Tissot Watches, yellow, black on green, pictorial of watch, din
edges, 90%. 10" x1'2

Fuel Measure
Bronze, 1938.

Enamel Sign
Bears elephant cigarettes, D/S, cutout, multicoloured pictorial of elephants,
dinging , 95%, 7" x1'5

Metal Sign
Shell Motor spirit and oils, please close the gate, black, white on red, few m
later variety, 2' x6"

Metal Sign _ ) _
Authorised inspection station, black on yellow, some minor marks, 95%, 2'd

Enamel Si?n
D/S, Goldflake cigarettes, multicoloured pictiorial of can of cigarettes, other
cigarettes, scuffed and marked with scattered marks, 95%, 12 x1'6

Enamel Sign
Sunlight soap, multicoloured pictorial of soap packet, dinged around edges,
dings to body in one area, 85%, 2'6 x1'8

Enamel Sign
Dewar's Whisky, white and black on blue, dinged around edges
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creased to x2 corners, scuffed and scratched, 90%, 2'6 x1'8

Enamel Sign
Panyon, India's finest food Drink, multicoloured, pictorial of lady with cup, di
rusted around edge, few scatttered dings, 90%, 1' x9"

Metal Sign
Colonial Assurance Society, red and yellow on black, paint peeling around
1'6 x1'

Metal Sign
Shell super plus, black yellow and white on red, scuffed and scratched, 90

Metal Sign
Goodyear, white and light blue on dark blue, scuffed and scratched, 95%, 2'

Metal Sign )
Goodyear, yellow on blue, few minor scratches, 95%, 3' x1'3

Enamel sign
D/S P/S, Mercury White Oils, black on yellow, pictorial of mercury, scuffed,
and scattered dings, 80%, 1'8 x1'4

Enamel Sign
Banner shape P/S, Valvoline Motor oil, other side Wilburine Motor oil, Colou
rust around edges, FC, rare sign, 1'4 x11"

Enamel Sign
D/S, Elephant Kerosene, standard vaccum oil co' Elephant TM, white and bl
scattered dings around edges and both sides, 95%, 2'x18"

Enamel Sign
D/S, P/S, Douglas and Waratah Motorcyles sales and service, Williams bro
rare sign, white on black, 1'4 x1'4, 95%

Enamel Sign
D/S. P/S, Shell Motor oil, pictorial of clam and oil Can, rare sign, couple of d
side, 95%, 1'6 x1'6

Enamel Sign
Spencers' Tea's, pkt of tea TM, multicoloured, scattered dings and rust arou
some stressing, 95%, 2'6 x1'3

Enamel Sign
Huntly and Palmer Ginger nuts, multicoloured, pictorial of John Ginger, ding
edges, scuffed and scatched, 90%, 1'6 x1'6

Enamel Sign
Laurel Kerosene, red and black on white, ding to corner and scattered dings
sign, 1'6 x1'

Enamel Sign
D/S, Goodyear in shape of tyre, yellow, black on grey, ding to ends, light din
scattered, 95%, 1'8 x2'10

Enamel Sign
Cadburys Cocoa, dark blue on light blue, few scattered dings, four bullet hol
and crease to one corner, 95%, 3' x2', great sign

Enamel sign
D/S, Veedol Lubricants, red, green and black on white, pictorial of winged 'V
dings around edge, 95%, 3' diameter
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591 Enamel Sign 600.00 800.00
Wakefield Patent Castrol Motoroil, red, black and white on green, dinged ar
95%, rare and desirable sign, 2'6 x1'8

Totals: 49,955.00 62,830.00



